



Это самый высокий показатель за всю историю исследований межнациональных и межконфессиональных отношений в нашем регионе.

Каждый квартал в Татарстане проводят уникальное для России социологическое исследование. В нем участвуют полторы тысячи татарстанцев в возрасте от 18 до 60 лет. Эксперты оценивают отношения между народами, проживающими в республике и отношения в религиозной сфере. Во втором квартале 2015 года в Татарстане социологи зафиксировали самый высокий уровень положительных оценок, начиная с конца 2012 года.

Почти 90% опрошенных считают, что ситуация в отношениях между представителями различных народов, проживающих в Татарстане, «спокойная, стабильная».